210mm

145mm

MODE D’EMPLOI

o Placer le moussoir a lait sur une surface plate et brancher le cordon d’alimentation dans la prise
électrique.

o Sélectionner le bon fouet et I'insérer sur la tige.

@ Verser la quantité requise de lait dans la tasse du moussoir a lait.

@ Chauffer le chocolat chaud : verser le lait et les flocons de chocolat. Le ratio maximal chocolat-lait est
de 1 a 5. Veiller a ne pas ajouter trop de chocolat.

o Replacer le couvercle.

o Sélectionner le mode en appuyant sur le bouton; I'indicateur de mode sélectionné s'allumera.

o Lorsque I'indicateur du mode sélectionné est allumé pendant 3 secondes, le processus démarre
automatiquement (tous les indicateurs sont allumés en alternance).

o Lorsque le processus est terming, la machine s’arréte automatiquement et le voyant lumineux s’éteint.

o Retirer la tasse du socle soigneusement!
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HOT CHOCOLATE MAKER
& MILK FROTHER USER MANUAL

MANUEL D’UTILISATEUR POUR MACHINE A CHOCOLAT CHAUD ET MOUSSOIR A LAIT

GATHER. COOK. EAT. REPEAT.

IMPORTANT SAFEGUARDS

When using electrical appliances, basic precautions should always be followed to reduce the risk of fire, electric

shock, and injury to persons, including the following:

o Read all instructions before using.

@ In case of an emergency, immediately unplug the machine from the power outlet.

o Check that the voltage indicated on the rating label of the appliance matches your electrical system.

o This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory, or
mental capabilities, or lack of experience and knowledge unless they are supervised or instructed to use of the
appliance by a person responsible for their safety. Never leave the appliance unattended during operation.
Keep it out of the reach of children.

@ Do not operate the appliance with a damaged cord or plug or after the appliance malfunctions, has been
dropped or damaged in any manner. Return the appliance to an authorized service facility for examination,
electrical or mechanical adjustment or repair.

o Always unplug the appliance when not in use or before cleaning. Allow it to cool before adding or removing
parts, and before cleaning the appliance.

@ To protect against fire, electric shock, and personal injury, do not immerse the cord, plug, or appliance in water or other
liquid. Never clean the appliance or the power cord humid or moist. Avoid touching the appliance with wet hands.

o Do not run the cord under carpeting. Do not cover the power cord with throw rugs, runners, or similar floor
coverings. Arrange the cord away from high-traffic areas where it will not be tripped over. Do not let cord hang
over the edge of the table or counter or touch hot surfaces.

o Extension cords: Avoid the use of an extension cord as it may overheat and become a fire hazard. If you must use an
extension cord, it should be rated no less than 1,000 watts. Only use a grounded socket to connect the appliance.

@ Do not place on or near a hot gas or electric burner, or in a heated oven.

o |t is normal for the plug to feel warm to the touch; however, a loose fit between the AC outlet receptacle and plug
may cause overheating and distortion of the plug. Contact a qualified electrician to replace loose or worn outlets.

o Use the appliance only as described in this manual. Any other use or accessory attachments not recommended
by the manufacturer may cause fire, electric shock, or injury.

o Never wash in the dishwasher or immerse the machine in water.

Only use the milk frother with the power base provided. Do not use the power base with any other electrical equipment.

o Do not operate without milk in the jug. Do not insert any object or fingers into the jug when operating. Do not
overfill the jug. Filling past the maximum level indicated inside can cause overflowing during operation.

Never touch rotating parts. Risk of injury!

o This appliance is intended to be used INDOORS.

o Do not touch hot surfaces. Use handles or knobs.

o Always attach the plug to the appliance first, then plug the cord into the wall outlet. To disconnect, turn off,
then remove the plug from the wall outlet.

o Do not use the appliance for other than intended use.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

o Use a short power-supply cord to reduce risk of becoming entangled in or tripping over a longer cord.

o When using a long extension cord: The marked electrical rating of the extension cord should be at least
as great as the entangled rating of the appliance. If the appliance is a grounded type, the extension cord
should be a grounding type 3-wire cord. The longer cord should be arranged so that it will not drape over
a countertop or tabletop where it can be pulled on by children or tripped over.

o
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FUNCTIONS

o Thick hot foam milk: Use frother whisk ONLY.

o Thin hot foam milk: Use frother whisk ONLY.

o Hot chocolate milk: Use hot chocolate whisk ONLY.
o Gold foam milk: Use frother whisk ONLY.

Overall volume: 600ml

o Thick hot foam milk: Min-80mL, Max-150mL.

o Thin hot foam milk volume: Min-80mL, Max-150mL.
o Hot chocolate milk volume: Min-80mL, Max-300mL.
© Cold foam milk volume: Min-80mL, Max-150mL.

Work time

o Thick hot foam milk: around 3.0 minutes.
o Thin hot foam milk: around 3.0 minutes.

© Hot chocolate milk: around 6.0 minutes.

© Cold foam milk: around 3.0 minutes.

HOW TO USE

o Place the milk frother on a flat level surface and plug the power cord into power socket.

o Select correct whisk and put onto the shaft.

o Pour the required volume of milk into the milk frothing cup.

o Heat chocolate milk: put in the milk and chocolate flakes. Max ratio of chocolate to milk is 1:5.
Careful to not add too much chocolate.

o Replace the lid.

o Select the mode by pressing the button; selected mode indicator will turn on.

o After the indicator of selected mode on for 3 seconds, the process will start automatically
(all indicators will be on revolving).

o When the process is completed, the machine will automatically shut down and the indicator light
will turn off.

o Remove the cup from the base carefully!
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CLEANING & MAINTENANCE

o Unplug the base from the power outlet before cleaning and remove the lid from the jug.

o NEVER IMMERSE APPLIANCE IN WATER. THIS DEVICE IS NOT DESIGNED FOR DISHWASHERS.

o Clean immediately after use. Flush and clean the wall and bottom.

o Hand wash the jug with warm soapy water; dry thoroughly with a soft cloth.

o To avoid scratches, do not use sharp objects such as a metal brush, steel wool, scouring pads, or harsh,
abrasive cleaning agents on the surface.

o LID: Rinse under water directly. Hand wash in warm, soapy water; dry thoroughly.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

o Débrancher le socle de la prise avant le nettoyage et retirer le couvercle du récipient.

o NE JAMAIS IMMERGER L'APPAREIL DANS L'EAU. NON LAVABLE AU LAVE-VAISSELLE.

o Nettoyer immédiatement aprés chaque usage. Vider et nettoyer la paroi et le fond.

o Laver le récipient a la main avec de I'eau tiede savonneuse et utiliser une brosse douce pour nettoyer les
résidus, puis sécher completement avec un linge doux.

o Pour éviter les égratignures, ne pas utiliser d’objets tranchants comme une brosse de métal, une laine d’acier,
des éponges a récurer ou des agents nettoyants forts et abrasifs sur la surface.

o COUVERCLE : Rincer directement sous I'eau. Laver a la main a I'eau tiede savonneuse.

WARRANTY

From 90 days of your purchase date, the manufacturer guarantees to repair or replace any item found defective
in material, construction or workmanship under normal use and following care instructions.
This excludes damage from misuse or abuse. Minor imperfections and slight color variations are normal.

Should your appliance require repair or replacement, please contact the Consumer Service Department
by phone at 1-877-812-6235 for return procedures and a return authorization number.

If the manufacturer confirms a defect and approves your claim, the manufacturer will repair or replace or refund
the purchase price of the item.

GARANTIE

Pendant une période de 90 jours a compter de la date d'achat, le fabricant s'engage a réparer ou remplacer tout article
défectueux en raison d’'un défaut de matériel, de fabrication ou de mécanique, dans le cadre d’une utilisation normale
conformément aux instructions d’entretien suivantes. Les dommages causés par un entretien inapproprié ou une mau-
vaise utilisation ne sont pas couverts. Les Iégeres imperfections et les petites variations de couleurs sont normales.

Si votre appareil doit &tre réparé ou remplacé, veuillez communiquer avec le service a la clientéle par téléphone pour
connaitre les procédures de retour et obtenir un numéro d’autorisation de retour.

Si le fabricant confirme la défectuosité et approuve votre réclamation, le fabricant remplacera ou remplacera
I'appareil (sans frais) ou vous remboursera le prix d’achat.

PRECAUTIONS IMPORTANTES

Lors de I'utilisation d’appareils électriques, des précautions de base doivent étre prises en tout temps afin de réduire
les risques d'incendie, de choc électrique et de blessures corporelles, y compris celles qui suivent :

o Lire toutes les instructions avant I'utilisation.

o Encas d’'urgence, débrancher immédiatement la machine de la prise de courant. NE PAS UTILISER

o S'assurer que la tension électrique indiquée sur I'étiquette de puissance de I'appareil correspond a celle du
systeme électrique.

o (et appareil n’est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) présentant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou qui manquent d’expérience et de connaissances a
cet égard, a moins qu’elles n'aient été supervisées ou formées a I'utilisation de I'appareil par une personne
responsable de leur sécurité. Ne jamais laisser I'appareil sans surveillance durant son fonctionnement. Garder
Iappareil hors de portée des enfants.

o Ne pas utiliser I'appareil si le cordon d’alimentation ou la fiche est endommagg, a la suite d’une défaillance,
ou si I'appareil est tombé ou a subi quelque dommage que ce soit. Retourner I'appareil dans un centre de
service autorisé a des fins d’examen, d’ajustement électrique ou mécanique ou de réparation.

o Toujours débrancher I'appareil lorsqu’il n’est pas en cours d'utilisation ainsi qu'avant de le nettoyer. Laisser

refroidir I'appareil avant d’ajouter ou de retirer des piéces et avant de le nettoyer

Afin de prévenir les risques d'incendie, de choc électrique ou de dommages corporels, ne pas immerger le
cordon d’alimentation, la fiche ou I'appareil dans I'eau ou dans tout autre liquide. Ne jamais nettoyer I'appareil
ni le cordon d’alimentation s'il est humide ou moite. Ne jamais toucher I'appareil avec les mains mouillées.

o Ne pas faire passer le cordon d’alimentation sous un tapis. Ne jamais couvrir le cordon d’alimentation avec des
tapis, des bandes de tapis ou des recouvrements de plancher similaires. Tenir le cordon d'alimentation éloigné
des endroits treés achalandés pour éviter les risques de trébuchement. Ne pas laisser le cordon d’alimentation
pendre sur le rebord d’une table ou d’un comptoir ni toucher des surfaces chaudes.

o Rallonges électriques : éviter I'utilisation d’une rallonge électrique, car elle pourrait surchauffer et représenter
un risque d'incendie. Si I'utilisation d’une rallonge électrique est essentielle, sa capacité nominale ne doit pas
étre inférieure a 1000 watts. Utiliser une prise reliée a la terre pour brancher I'appareil.

o Ne pas placer I'appareil sur un élément chaud de cuisiniére a gaz ou électrique ou dans un four chaud, ni pres

de ceux-ci.

[l est normal que la fiche soit chaude au toucher; toutefois, un ajustement lache entre la prise de courant c.a.

et la fiche peut entrainer une surchauffe et une distorsion de celle-ci. Communiquer avec un électricien qualifié

pour remplacer des prises laches ou usées.

o Utiliser I'appareil uniquement comme décrit dans le manuel. Tout autre utilisation ou accessoire non recom-

mandé par le fabricant de I'appareil peut provoquer un incendie, un choc électrique ou des blessures.

Ne jamais laver au lave-vaisselle ou immerger I'appareil dans I'eau.

Utiliser seulement le moussoir a lait avec le socle électrique fourni. N'utiliser le socle électrique avec aucun
autre équipement électrique.

Ne pas faire fonctionner sans lait dans le récipient. Ne pas insérer d’objet ou de doigt dans le récipient durant
le fonctionnement. Ne pas remplir le récipient excessivement. Remplir le récipient au-dela du niveau maximal
indiqué a I'intérieur peut causer un débordement durant le fonctionnement. Ne jamais toucher les pieces rota-
tives. Risque de blessure!

o Cet appareil est destiné a une utilisation A UINTERIEUR.

o Ne pas toucher les surfaces chaudes. Utiliser les poignées ou les boutons.

o Toujours Brancher la prise a I'appareil avant d’insérer la fiche dans la prise murale. Pour débrancher I'appareil,
I'éteindre, puis retirer la fiche de la prise murale.

o Ne pas utiliser cet appareil a une autre fin que celle a laquelle il est destiné.

VEUILLEZ CONSERVER CES INSTRUCTIONS

Utiliser un cordon d’alimentation court afin de réduire les risques d’emmélement ou de trébuchement occasionnés
par un cordon plus long. Lors de I'utilisation d’une rallonge électrique longue : La puissance électrique indiquée
de la rallonge électrique doit &tre au moins aussi élevée que celle de I'appareil. Si I'appareil est de style mis a la
terre, la rallonge électrique doit étre de type mis a la terre a trois fils. Le cordon d’alimentation le plus long doit
étre positionné de maniére a ne pas pendre sur le rebord du comptoir ou d’'une table, car il risquerait d'étre tiré
par les enfants ou de présenter un risque de trébuchement.
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FONCTIONS

o Mousse de lait chaude épaisse : Utiliser UNIQUEMENT le fouet mousseur.
o Mousse de lait chaude fine : Utiliser UNIQUEMENT le fouet mousseur.

o Lait au chocolat chaud : Utiliser UNIQUEMENT le fouet a chocolat chaud.
o Mousse de lait froide : Utiliser UNIQUEMENT le fouet mousseur.

Quantité globale : 600ml

o Mousse de lait chaude épaisse : Min-80mL, Max-150mL.

o Quantité de mousse de lait chaude épaisse : Min-80mL, Max-150mL.
o Quantité de lait au chocolat chaud : Min-80mL, Max-300mL.

o Quantité de mousse de lait chaude épaisse : Min-80mL, Max-150mL.

Durée de la tache

o Mousse de lait chaude épaisse : Environ 3 minutes.
o Mousse de lait fine : Environ 3 minutes.

o Chocolat chaud au lait : Environ 6 minutes.

o Mousse de lait froide : Environ 3 minutes.
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